

Poštovani,

U povodu sve većih skandala koji se vežu za JU Zavod za hitnu medicinsku pomoć KS, želimo da Vas izvijestimo da je stanje mnogo gore nego što je javnost upoznata.

Primjedbe nezadovoljnih građana su sve češće, i one su apsolutno opravdane. A u sljedećim rečenicama nastojat ćemo pojasniti srž problema koje ima naša Ustanova:

Adem Zalihić je imenovan na način suprotan zakonu. Prilikom imenovanja na poziciju direktora Zalihić nije imao potrebne certifikate i to sva tri nivoa edukacije iz zdravstvenog menadžmenta što propisuje Pravilnik o uvjetima u pogledu vrste završenog fakulteta zdravstvenog usmjerenja koje moraju ispuniti osobe koje konkurišu za direktora zdravstvene ustanove. Pravilnik je isključivo omogućio zatečenim direktorima (2017.) (što Adem Zalihić nije) rok od 24 mjeseca da steknu znanje iz naprednog menadžmenta i dokažu to certifikatom.

I otuda kreću mnogi problemi, uposlenici koji su to shvatili i pričali o tome javno su dobijali mnoge disciplinske prijave kao znak direktorove osvete.

Obzirom da se u samom startu nije dobro snašao na poziciji direktora, okružio se osobama sklonim raznim malverzacijama i tako napravio interesno povezani krug u Hitnoj Pomoći.

U tom krugu prednjače Alma Leka – Kotlo, Đuza Pleh, kao i Glavni medicinski tehničar Mujo Subašić, te glavni medicinski instruktor Sedin Popara. Istim redosljedom su i nagrađivani.

Alma Leka – Kotlo koristi položaj i zapošljava svog brata Aledina Leku, zatim joj Zalihić nezakonito podiže koeficijent na šta su ukazali inspektori KUIP-a, i još je postavlja na mjesto sekretara Upravnog Odbora, gdje je za jednu sjednicu mjesečno dobijala dodatnih 200KM.

Sedin Popara je nagrađen time što mu Zalihić zapošljava bivšu svastiku Jasminu Ušanović, uplaćuje mu novcem zavoda polaganje A kategorije za motocikle, kao i druge pogodnosti, kao plaćanje mobilnog telefona i dr.

Također, direktor Zalihić i sebi novcem zavoda uplaćuje polaganje A kategorije, a čitaocima ostavljamo da procijene kakve su šanse da direktor koji ima 50 godina, sjede na motor i ode na intervenciju. Pogotovo ako znamo da većinu vremena uopšte nije prisutan na poslu?

Vrhunac drskosti se dešava kada Mujo Subašić zapošljava svog komšiju Aliju Prohu, a lično Mujo biva član te komisije.

Uposlenici uviđaju šta se dešava u Hitnoj Pomoći i postaju sve nezadovoljniji, što su nedvosmisleno izrazili kroz razne žalbe medijima i inspekcijama.

U tim danima dešava se i prvi slučaj zaraze koronavirusom, a COVID 19 prvi u našu Ustanovu unosi upravo direktor Zalihić, koji mimo pravila zaobilazi obaveznu trijažu te nas tako sve izlaže ogromnom riziku.

Najgori trenutak desio se prošle godine kada nam je preminuo kolega Džebrail Šišić, a Zalihić licemjerno izjavljuje kako je sa Šišićem bio prijatelj, što je odmah javno demantovala supruga Šišić. Tada uviđamo da Zalihić ne preza ni od čega samo kako bi ostao na toj poziciji. I dalje mnogi tvrde da njegova zaraza ima veze sa odlaskom naše ekipe u Novi Pazar odakle se Sedin Popara vratio zaražen, a nije otišao u obaveznu izolaciju.

Drugi slučaj, još bolniji se dešava kada Zalihić naočigled mnogih počinje mobingovati kolegu Enesa Slatinu. Rahmetli Enes nije mogao izdržati toliki pritisak od strane direktora i potražio je pomoć kod neuropsihijatra Envera Abazovića u Općoj bolnici. Nedugo nakon toga Zalihić prebacuje Enesa Slatinu na punkt na Aerodromu gdje se Slatina i zarazio te također preminuo usljed posljedica koronavirusa.

Da smo kao Ustanova dotakli samo dno potvrđuje i to što se pojavljuju žalbe koje se tiču vjerske diskriminacije, a Hitna Pomoć je posljednje mjesto gdje bi se to smjelo desiti. (Šaljemo u prilogu dopis kolegice Alić Alice)...

Posebno nas zapanjuje nemar direktora prema državnom novcu, budući da je preko dvije godine higijeničarima, vozačima, i pojedinim administrativnim radnicima isplaćivao plaću različitu od one kakva ih sljeduje po Ugovoru o radu. To je utvrdio I KUIP, no postavlja se pitanje da li će Zalihić odgovarati što je time ošteti budžet za više stotina hiljada KM?!

UPOSLENICI „JU ZAVODA ZA HITNU MEDICINSKU POMOĆ KS“

JU ZAVOD ZA HITNU
MEDICINSKU POMOĆ
KANTONA SARAJEVO

N/R Direktora Zavoda Mr.sci.med.dr.Adem Zallhić

Alić Alica

-uposlenica ZHMP

2894
21.07.20

Predmet: Izjašnjenje po dopisu broj 01-2752/20-2 od 13.07.20

Poštovani,

Dana 21.07.20 u 13,45 h primila sam zahtijev za izjašnjenje gdje mi se na teret stavlja „svakodnevno napuštanje radnog mjesta prije završetka radnog vremena u mjesecu Junu“.

Prvo bih željela da napomenem da osjećam jednu dozu animoziteta sa Vaše strane, kao i strane Vaših bližih saradnika koja mi je od samog početka bila nejasna, a koja nije prestala ni do današnjeg dana. U prilog tome ide i ovaj Zahtjev za izjašnjenje.

Jer kako drugačije tumačiti da je ovakva vrsta prijave dostavljena meni, a ne licima koja se nikako ne ukucavaju/iskucavaju?

Ta lica izlaze iz Ustanove bez ičijeg odobrenja, međutim na njihovo ponašanje do sada nije zabilježena nijedna primjedba.

Budući da držim do sebe, ja neću javno iznositi imena kolega!

Budući da imam bogato životno iskustvo, duboko sam uvjerena da ovakvoj netrepeljivosti doprinosi i obilježje na mojoj ruci, u vidu istetoviranog krsta. Osjećam vjersku netrepeljivost, što na moje ionako narušeno zdravstveno stanje itekako negativno utiče, i to doživljavam kao vrstu mobinga. (Sve moje dijagnoze mogu Vam donijeti na uvid).

Također bih željela napomenuti da moji nešto raniji izlasci se ni u kom slučaju nisu negativno odrazili na obavljanje mojih poslova, što Vam može potvrditi i moja pretpostavljena, G-đa Đuza Pleh.

Ono što je bitno spomenuti je da sam ja korisnik javnog prevoza,(tramvaj i bus), pa tako Vam želim ukazati na činjenicu da linija prema mjestu stanovanja ima u 15:05h, i poslije toga tek u 16:30h.To mi je stvarno prevelika razlika u čekanju,ali nije problem ni to,od sada ću postupati kako treba,nema veze,ne želim da ikome predstavlja mojih desetak minuta nekome problem a ranije što dolazim to je „nebitno“ i to niko ne primjećuje

Tih desetak minuta mog ranijeg izlaženja svakodnevno nadoknadim svojim ranijim dolaskom, u što se možete uvjeriti uvidom u evidenciju po kojoj me i teretite.

Posebno bih istakla dan 22.06.2020. gdje je zabilježen moj izlazak u 10:22h a što mi se također spočitava u ovom Zahtjevu. Naime tog dana veći dio administrativnih radnika je poslato kućama zbog situacije sa korona virusom, jer je već tada bilo pozitivnih na pomenuti virus, tako da nas je glavni medicinski tehničar Mujo Subašić poslao kućama sa obrazloženjem da ćemo biti pozvani kad se izvrši testiranje i dobiju rezultati.

26.06.2020. (petak) oko 09:30h sekretarica Alma Mulaomerović nas je obavijestila da dođemo na posao, te da su stigli rezultati testova.

Kao i ostali obratila sam se svojoj pretpostavljenoj G-đi Đuzi Pleh, gdje nam je odobrila da uzmemo jedan dan od godišnjeg odmora, jer već je bilo kasno za dolazak na posao.

Budući da su mi ostale četiri godine do penzije, ne shvatam ovoliku dozu pritiska na mene. Ja nisam jedna od onih koji klimaju glavom kada primjete nepravdu, već reagujem impulsivno, ali i pravedno što bi trebalo da se najviše cijeni?!

Veoma se ružno osjećam jer sam svoj život provela radeći u ovoj Ustanovi, i nikad nisam dozvoljavala da bilo ko baca ljagu na ovu Ustanovu i sve moje kolege.

Za kraj, željela bih napomenuti da ste i sami rekli kako možete tolerisati 10-tak minuta „tamo-ovamo“.

To ste rekli kada ste imenovani za Direktora, pa se pitam šta se u međuvremenu promijenilo?

U aktu vidim da će se sprovesti disciplinski postupak, želim samo da kažem da se ovo dešavati više neće.

S poštovanjem,

Sarajevo, 21.07.20

Alica Alić


Šaljemo Vam broj telefona na koji možete razgovarati sa neuropsihijatrom Abazović Enverom 061/780-110 (Vezano za mobbing rahmetli kolege Enesa Slatine). Mnoge od nas je obučio, i najmanje što mu dugujemo jeste da objelodanimo da njegova zaraza i smrt imaju direktnu vezu sa mobingom koji je trpio od direktora Zalihića!